

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І.І. МЕЧНИКОВА


ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«Фінанси, банківська справа та страхування»

Першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань: 07 «Управління та адміністрування»
Кваліфікація: бакалавр фінансів, банківської справи та страхування



ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ РАДОЮ
ОНУ ІМЕНІ І.І. МЕЧНИКОВА


Голова Вченої ради
проф. І.М. Коваль

Освітня програма вводиться в дію з 01 вересня 2019 р.



Ректор

 / проф. І.М. Коваль /

Одеса, 2019 р.

Програму розроблено проектною групою економіко-правового факультету Одеського національного університету імені І.І. Мечникова:

Керівник проектної групи:

Журавльова Тетяна Олександрівна – гарант програми, кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування;

Члени проектної групи:

Борисова Лариса Євгеніївна – член проектної групи, кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування;

Дем'янчук Марина Афанасіївна – член проектної групи, кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування;

Савастєєва Оксана Миколаївна – член проектної групи, кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування;

Колесник Ольга Олексіївна – член проектної групи, старший викладач кафедри фінансів, банківської справи та страхування.

1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності
072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Одеський національний університет імені І.І.Мечникова Економіко-правовий факультет
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації	Бакалавр Бакалавр фінансів, банківської справи та страхування
Кваліфікація в дипломі	Ступінь вищої освіти «Бакалавр» Спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
Офіційна назва освітньо-професійної програми	Фінанси, банківська справа та страхування
Тип диплома та обсяг освітньо-професійної програми	Диплом бакалавра; одиничний; на базі повної освіти – 240 кредитів ЄКТС, термін навчання – 3 роки 10 місяців; на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») – 180 кредитів ЄКТС, термін навчання – 2 роки 10 місяців;
Наявність акредитації	Сертифікат НД-П 1670574
Цикл/рівень	НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
Передумови	Наявність повної загальної середньої освіти або ступеня «молодший бакалавр» /ОКР «молодший спеціаліст»
Мова(и) викладання	Мова викладання регламентується чинним законодавством України та «Положенням про організацію освітнього процесу в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова»
Термін дії освітньої програми	Сертифікат до 01.07.2024
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньо-професійної програми	Офіційний сайт ОНУ за посиланням: Офіційні документи http://onu.edu.ua/uk/geninfo/official_documents/opys-osvitnikh-prohram
2 – Мета програми	
Підготовка фахівців бакалаврського рівня у сфері фінансів, банківської справи та страхування, які здатні самостійно здійснювати дослідження фінансових систем, розв'язувати складні спеціалізовані та управлінські завдання, наукові і прикладні проблеми в професійній діяльності у динамічному середовищі на макро- і мікрорівнях	
3 – Характеристика освітньо-професійної програми	
Предметна область (галузь знань,	Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування». Спеціальність – 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Об'єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми

спеціальність, спеціалізація (за наявності)	<p>функціонування та розвитку фінансових систем.</p> <p>Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які характеризуються комплексністю та певною невизначеністю умов, у професійній діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування й у процесі навчання.</p> <p>Теоретичний зміст предметної області складають поняття, категорії, теорії і концепції фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності функціонування й розвитку фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>Методи, методики та технології: методи, методики та технології фінансової науки і практики.</p> <p>Інструменти: інформаційно-аналітичні програмні продукти та системи.</p>
Орієнтація освітньо-професійної програми	<p>Програма орієнтована на формування компетентностей, які забезпечують здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у галузі фінансів, банківської справи та страхування в ході професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування методів, технологій і положень фінансової науки і практики у динамічному середовищі, яке характеризується невизначеністю умов</p>
Основний фокус освітньо-професійної програми та спеціалізації	<p>Здобуття вищої освіти в галузі 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».</p>
Особливості програми	<p>Програма освітньо-професійна; орієнтується на сучасні дослідження в галузі фінансів, банківської справи та страхування та спрямована на глибоке оволодіння фундаментальними та практичними знаннями; формування аналітичного способу мислення і здатності генерувати ідеї на базі сучасних досягнень науки</p>
<p>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</p>	
Придатність до працевлаштування	<p>Фахівець здатний виконувати зазначені професійні роботи за ДК 003:2010:</p> <p>3411 Дилери та брокери із заставних та фінансових операцій</p> <p>3412 Страхувальник</p> <p>3417 Експерт-консультант із страхування</p> <p>2441.2 Аналітик з інвестицій</p> <p>2441.2 Аналітик (банківська діяльність)</p> <p>2441.2 Аналітик з кредитування</p> <p>2414.2 Аналітик з питань фінансово-економічної безпеки</p> <p>2441.2 Економіст з фінансової роботи</p> <p>2413.2 Професіонал з ведення реєстру власників іменних цінних паперів</p> <p>2413.2 Професіонал з депозитарної діяльності</p> <p>2413.2 Професіонал з торгівлі цінними паперами</p> <p>2413.2 Професіонал-організатор торгівлі на ринку цінних паперів</p> <p>2413.2 Професіонал з управління активами</p>
Подальше навчання	<p>Можливості продовження освіти й отримання вищих кваліфікаційних рівнів:</p> <p>– другого (магістерського) рівня вищої освіти, якому відповідає</p>

	восьмий кваліфікаційний рівень Національної рамки кваліфікацій; FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень.
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, ініціативне самонавчання. Елементи дистанційного (on-line, електронного) навчання. Лекції, практичні та лабораторні заняття, індивідуальні заняття, самостійна робота з методичним забезпеченням дисциплін та ініціативна самостійна робота, виконання курсових та індивідуальних робіт. Консультації. Практична підготовка студентів. Наукове керівництво, підтримка і консультування при підготовці кваліфікаційної роботи.
Оцінювання	Поточний контроль, модульний контроль, контрольна робота, комплексна контрольна робота. Основними формами підсумкового контролю є: залік, екзамен, захист курсової роботи; атестаційний екзамен.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральні компетентності (ІК)	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.
Загальні компетентності (ЗК)	ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним. ЗК10. Здатність працювати у команді. ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). ЗК12 Здатність працювати автономно. ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

<p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</p>	<p>СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища.</p> <p>СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.</p> <p>СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p> <p>СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.</p> <p>СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.</p> <p>СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.</p> <p>СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.</p> <p>СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення.</p> <p>СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку</p>
<p>7 – Програмні результати навчання</p>	
<p>Результати навчання</p>	<p>ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.</p> <p>ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціонування фінансових систем.</p> <p>ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.</p> <p>ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.</p> <p>ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p> <p>ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.</p> <p>ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та програмні продукти.</p> <p>ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману інформацію.</p> <p>ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і</p>

	<p>методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем.</p> <p>ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.</p> <p>ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових процесів.</p> <p>ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p> <p>ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній діяльності.</p> <p>ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.</p> <p>ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.</p> <p>ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань.</p> <p>ПР20. Виконувати функціональні обов'язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові рішення.</p> <p>ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.</p> <p>ПР22. Знати свої права і обов'язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя</p>
	8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми
Кадрове забезпечення	Кадрове забезпечення відповідає Ліцензійним умовам впровадження освітньої діяльності. Підвищення кваліфікації науково-педагогічних, педагогічних та наукових працівників відбувається кожні 5 років.
Матеріально-технічне забезпечення	Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньою програмою. Стан приміщень засвідчено санітарно-технічними паспортами, що відповідають чинним нормативним актам.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Навчально-методичне забезпечення навчального процесу реалізується наявністю необхідної навчальної та методичної літератури: підручники, навчальні посібники, методичні рекомендації до лабораторних/практичних занять, самостійної роботи тощо. Інформаційні ресурси розміщені у фондах наукової бібліотеки та сайті економіко-правового факультету ОНУ імені І.І.

	Мечникова.
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	Національна кредитна мобільність для ВНЗ забезпечується співпрацею з провідними ВНЗ України задля організації взаємного обміну студентами, викладачами й адміністративним персоналом відповідно до угоди про співробітництво.
Міжнародна кредитна мобільність	Міжнародна кредитна мобільність забезпечується співпрацею з європейськими університетами задля організації взаємного обміну студентами, викладачами й адміністративним персоналом за проектами з міжнародної кредитної мобільності на основі двосторонніх договорів між ОНУ імені І.І.Мечникова та вищими навчальними закладами зарубіжних країн-партнерів. Індивідуальна академічна мобільність можлива за рахунок участі у програмах проекту Erasmus+ і Tempus.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Підготовка та прийом на навчання іноземних здобувачів здійснюються згідно чинного законодавства України та Правил прийому до ОНУ імені І. І. Мечникова. Інформація щодо прийому та навчання іноземних абітурієнтів розміщена на сайті Інституті міжнародної освіти ОНУ імені І.І. Мечникова: web: http://imo.onu.edu.ua

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми

Код н/д	Компоненти ОП (навчальні дисципліни, практики, курсові роботи, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів ЄКТС	Семестр	Форма підсумкового контролю
I. ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ				
1.1. Обов'язкові компоненти ОП				
ОК 1	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3	1	екзамен
ОК 2	Історія України	3	1	екзамен
ОК 3	Політологія	3	1	залік
ОК 4	Філософія	3	2	екзамен
ОК 5	Основи охорони праці та безпека життєдіяльності	2	2	екзамен
ОК 6	Вища та прикладна математика	5	1	екзамен
ОК 7	Інформаційні системи та технології	4	2	залік
ОК 8	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	6	6,7,8	Залік Екзамен
	Фізичне виховання (позакредитна)			
	Всього	29,0		
II. ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ				
2.1. Обов'язкові компоненти ОП				
ОК 9	Економічна теорія	5	1	екзамен
ОК 10	Історія економіки та економічної думки	4	2	екзамен
ОК 11	Мікроекономіка	5	2	екзамен
ОК 12	Макроекономіка	5	2	екзамен
ОК 13	Економіка підприємства	5	3	екзамен

ОК 14	Облік і аудит	5	5	екзамен
ОК 15	Статистика	4	3	екзамен
ОК 16	Менеджмент	4	3	екзамен
ОК 17	Маркетинг	4	4	екзамен
ОК 18	Міжнародна економіка	3	4	залік
ОК 19	Фінанси	8	3,4	Залік Екзамен
ОК 20	Теорія грошей	6	1	залік
ОК 21	Теорія кредиту	7	2	Екзамен
ОК 22	Фінанси публічного сектору	4	6	Екзамен
ОК 23	Бюджетна система	3	4	Залік
ОК 24	Фінансове право	3	3	залік
ОК 25	Місцеві фінанси	4	6	екзамен
ОК 26	Податкова система	4	4	екзамен
ОК 27	Фінансовий ринок	5	4	екзамен
ОК 28	Фінанси підприємств	4	4	екзамен
ОК 29	Міжнародні фінанси	4	5	екзамен
ОК 30	Управління фінансовими ризиками	3,5	8	залік
ОК 31	Банківська система	4	3	екзамен
ОК 32	Управління банківськими операціями	4	5	залік
ОК 33	Звітність банківських установ	5	6	екзамен
ОК 34	Аналіз банківської діяльності	4	8	екзамен
ОК 35	Страховання	4	5	екзамен
ОК 36	Міжнародне страхування	5	7	екзамен
ОК 37	Страховання зовнішньоекономічної діяльності	4	8	залік
ОК 38	Вступ до спеціальності	5	1	залік
ОК 39	Курсова робота з бюджетної системи	1	5	залік
ОК 40	Курсова робота з банківської системи	1	7	залік
ОК 41	Виробнича практика	6	6	залік
ОК 42	Виробнича практика	6	8	залік
ОК 43	Атестаційний екзамен	1,5	8	екзамен
	Всього	150,0		
2.1. Вибіркові компоненти ОП загальної підготовки				
ВБ 1.1	Трудове право	3	3	залік
ВБ 1.2	Основи ділової комунікації			
ВБ 2.1	Основи наукових досліджень	3	5	залік
ВБ 2.2	Центральний банк і грошово-кредитна політика			
ВБ 3.1	Економетрика	3	5	залік
ВБ 3.2	Дослідження операцій в економіці			
ВБ 4	Навчальна практика	3	4	залік
	Всього	12,0		
2.1. Вибіркові компоненти ОП професійної підготовки				
ВБ 5.1	Фінансова і банківська статистика	4	8	залік
ВБ 5.2	Страхова статистика			
ВБ 6.1	Фінансовий аналіз	4	7	екзамен
ВБ 6.2	Економічний аналіз			
ВБ 7.1	Аудит фінансових установ	3	8	екзамен
ВБ 7.2	Іпотечне кредитування			
ВБ 8.1	Фінансові системи зарубіжних країн	4	7	екзамен
ВБ 8.2	Страхові ринки зарубіжних країн			

ВБ 9.1	Державний фінансовий контроль	4	7	екзамен
ВБ 9.2	Фінансовий моніторинг			
ВБ 10.1	Фінансове планування і прогнозування	4	7	залік
ВБ 10.2	Фінансова діяльність суб'єктів господарювання			
ВБ 11.1	Фондовий ринок	3	5	залік
ВБ 11.2	Біржова діяльність			
ВБ 12.1	Казначейська справа	3	6	залік
ВБ 12.2	Бюджетування			
ВБ 13.1	Платіжні системи	5	7	залік
ВБ 13.2	Інвестиційний аналіз			
ВБ 14.1	Небанківські фінансово-кредитні установи	3	3	залік
ВБ 14.2	Безпека банківської діяльності			
ВБ 15.1	Банківське та страхове право	3	6	залік
ВБ 15.2	Міжнародне право			
ВБ 16.1	Страхові послуги	3	6	екзамен
ВБ 16.2	Актуарні розрахунки			
ВБ 17.1	Інвестування	3	5	екзамен
ВБ 17.2	Грошово-кредитні системи зарубіжних країн			
ВБ 18.1	Електронна комерція	3	8	залік
ВБ 18.2	Електронний бізнес			
	Всього :	49,0		
	Загальний обсяг обов'язкових компонент	179,0		
	Загальний обсяг вибіркового компонент	61,0		
	Загальний обсяг освітньої програми	240,0		

2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми

Курс	Цикл загальної підготовки				Цикл професійної підготовки			
	Обов'язкові компоненти ОП	Кіл-ть кредитів ЄКТС	Вибіркові компоненти ОП	Кіл-ть кредитів в ЄКТС	Обов'язкові компоненти ОП	Кіл-ть кредитів в ЄКТС	Вибіркові компоненти ОП	Кіл-ть кредитів ЄКТС
1 курс, 1 семестр	Українська мова (за професійним спрямуванням)	3			Економічна теорія	5		
	Історія України	3			Теорія грошей	6		
	Політологія	3			Вступ до спеціальності	5		
	Вища та прикладна математика	5						
		14				16		
1 курс, 2 семестр	Філософія	3			Історія економіки та економічної думки	4		
	Основи охорони праці та безпека життєдіяльності	2			Мікроекономіка	5		
	Інформаційні системи та технології	4			Макроекономіка	5		
		9			Теорія кредиту	7		
2 курс, 3 семестр			Трудове право / Основи ділової комунікації	3	Економіка підприємства	5	Небанківські фінансово-кредитні установи / Безпека банківської діяльності	3
					Статистика	4		
					Менеджмент	4		
					Фінанси	4		
					Фінансове право	3		
					Банківська система	4		
	-		3		3			
2 курс, 4 семестр			Навчальна практика	3	Маркетинг	4		
					Міжнародна економіка	3		
					Фінанси	4		
					Бюджетна система	3		
					Податкова система	4		
					Фінансовий ринок	5		
					Фінанси підприємств	4		
	-		3		-			
3 курс,			Основи наукових		Облік і аудит	5	Фондовий ринок / Біржова діяльність	3

5 семестр			досліджень / Центральний банк і грошово-кредитна політика	3	Міжнародні фінанси	4	Інвестування / Грошово-кредитні системи зарубіжних країн	3
					Управління банківськими операціями	4		
			Економетрика / Дослідження операцій в економіці	3	Страховання	4		
					Курсова робота з бюджетної системи	1		
			6		18		6	
3 курс, 6 семестр	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	2			Фінанси публічного сектору	4	Казначейська справа / Бюджетування	3
					Місцеві фінанси	4	Банківське та страхове право / Міжнародне право	3
					Звітність банківських установ	5	Страхові послуги / Актуарні розрахунки	3
					Виробнича практика	6		
		2			19		9	
4 курс, 7 семестр	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	2			Міжнародне страхування	5	Фінансовий аналіз / Економічний аналіз	4
					Курсова робота з банківської системи	1	Фінансові системи зарубіжних країн / Страхові ринки зарубіжних країн	4
							Державний фінансовий контроль / Фінансовий моніторинг	4
							Фінансове планування і прогнозування / Фінансова діяльність суб'єктів господарювання	4
						Платіжні системи / Інвестиційний аналіз	5	
		2			6		21	
4 курс, 8 семестр	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	2			Управління фінансовими ризиками	3,5	Фінансова і банківська статистика / Страхова статистика	4
					Аналіз банківської діяльності	4	Аудит фінансовий установ / Поточне кредитування	3
					Страховання ЗЕД	4	Електронна комерція / Електронний бізнес	3
					Виробнича практика	6		
					Атестаційний екзамен	1,5		
		2			19		10	

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників ОНУ імені І.І. Мечникова здійснюється відповідно до навчального плану підготовки бакалавра Екзаменаційними комісіями на основі аналізу успішності, оцінки якості вирішення випускниками професійних та соціально-професійних задач, передбачених цією освітньою програмою.

Атестації підлягають студенти-випускники, які виконали у повному обсязі план навчальної підготовки, включаючи проходження виробничих практик. Нормативною формою атестації є атестаційний екзамен.

Метою державної атестації є встановлення фактичної відповідності рівня освітньо-професійної підготовки випускників вимогам освітньо-кваліфікаційної характеристики бакалавра фінансів, банківської справи та страхування.

Атестація здійснюється атестаційною комісією, до складу якої можуть включатися представники роботодавців та їх об'єднань. Атестація здійснюється відкрито і гласно.

Організацію та проведення атестації студентів регламентує «Положення про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова» (протокол Вченої ради ОНУ імені І.І. Мечникова № 9 від 30 травня 2017 р).

За результатами перевірки відповідності знань студентів вимогам кваліфікаційної характеристики Екзаменаційна комісія приймає рішення про присвоєння студенту-випускнику кваліфікації бакалавра фінансів, банківської справи та страхування та видачу диплому державного зразка.

5.1 Матриця забезпечення програмних результатів (ПР) відповідними обов'язковими компонентами освітньо-професійної програми

	ОК1	ОК2	ОК3	ОК4	ОК5	ОК6	ОК7	ОК8	ОК9	ОК10	ОК11	ОК12	ОК13	ОК14	ОК15	ОК16	ОК17	ОК18	ОК19	ОК20	ОК21	ОК22	ОК23	ОК24	ОК25	ОК26	ОК27	ОК28	ОК29	ОК30	ОК31	ОК32	ОК33	ОК34	ОК35	ОК36	ОК37	ОК38	ОК39	ОК40	ОК41	ОК42	ОК43					
ПР 01									+	+	+	+	+				+	+																								+	+	+				
ПР 02									+	+									+	+	+	+																			+	+	+	+	+			
ПР 03																			+	+	+	+	+					+														+	+	+	+	+		
ПР 04																				+			+	+				+	+	+							+	+	+		+	+	+	+	+			
ПР 05						+	+								+	+				+			+	+				+	+			+	+		+	+	+				+	+	+	+	+			
ПР 06						+			+		+	+	+	+	+																					+					+	+	+	+	+			
ПР 07																			+				+	+				+	+	+	+	+	+									+	+	+	+	+		
ПР 08							+																+	+				+	+	+	+	+	+										+	+	+	+	+	
ПР 09						+	+								+	+																				+						+	+	+	+	+		
ПР 10						+	+		+		+	+	+	+	+				+				+						+	+	+	+	+								+	+	+	+	+	+		
ПР 11																			+				+					+					+	+			+	+				+	+	+	+	+		
ПР 12	+							+										+																									+	+	+	+	+	
ПР 13																											+															+	+			+	+	
ПР 14				+												+	+		+																								+	+	+	+	+	
ПР 15								+																																							+	+
ПР 16	+																										+																	+	+	+	+	+
ПР 17																																											+	+	+	+	+	
ПР 18	+			+																																						+	+			+	+	
ПР 19				+																																						+	+	+	+	+	+	
ПР 20																	+																			+											+	+
ПР 21		+								+																+																+	+	+	+	+	+	
ПР 22		+	+		+																					+																		+	+	+	+	+
ПР 23			+		+																																							+	+	+	+	+

